

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	Medalii de aur și argint pentru reprezentanții USV, în urma participării la salonul de invenție Euro Politehnicus	monitorulsv.ro 28.11.24	-	<p>Lucrările prezentate de către participanții care au reprezentat Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava la prima ediție a International Innovation and Invention Show EURO POLITEHNICUS din București au fost răsplătite cu trei medalii de aur și una de argint. Salonul a fost organizat de către Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București în perioada 22 – 24 noiembrie. La evenimentul susținut de Ministerul Educației, Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și OSIM București au participat inventatori și institute de cercetare din România, Thailanda, Maroc, Polonia, Croația, Marea Britanie, Malaysia, Taiwan și Statele Unite ale Americii.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat cu patru lucrări, dezvoltate în cadrul Laboratorului de Invenție și Transfer Tehnologic INVENTRANSFER, autorii fiind studenți, doctoranzi și cadre didactice de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor. La finalul procesului de jurizare echipele USV au obținut trei medalii de aur și o medalie de argint.</p> <p>Astfel, o primă medalie de aur a fost obținută pentru invenția „Metodă pentru optimizarea curbei de sarcină”, semnată de Bejenar Ciprian, Bejenar Marian, Milici Laurențiu-Dan, Pentiuc Radu-Dumitru, Atănăsoae Pavel, Popa Cezar-Dumitru, Pop Teodor și Ifrim Visarion. Medalie de aur a obținut și invenția „Soluție pentru creșterea randamentului panourilor fotovoltaice hibride”, semnată de Laurențiu-Dan Milici, Pavăl Mihaela, Atănăsoae Pavel, Nițan Ilie, Ungureanu Constantin, Iavorschi Eugen, Alisavetei Irina și Tuduriu Constantin Cornel. De asemenea, tot de medalie de aur s-a bucurat și colectivul invenției „Sistem inovativ pentru îmbunătățirea calității somnului”, din care fac parte Valentin Popa, Bejenar Ciprian, Laurențiu-Dan Milici, Mihai Dimian, Ungureanu Constantin și Pavăl Mihaela.</p> <p>Medalia de argint a fost oferită de juriul organizatorilor pentru invenția „Metodă pentru activarea materialelor inteligente”, semnată de Ciprian Bejenar, Marian Bejenar, Valentin Popa, Mihai Dimian, Laurențiu Dan Milici, Rață Mihai, Afanasov Ciprian și Ungureanu Constantin.</p> <p>Invenția „Soluție pentru creșterea randamentului panourilor fotovoltaice hibride” a primit medalie de aur din partea Universității Politehnica</p>
		obiectivdesuceava.ro 29.11.24		
		radiotop.ro 28.11.24		
		suceava-smartpress.ro 28.11.24		
		newsfalticeni.ro 28.11.24		
		glasulsucevei.ro 28.11.24		
		newsfalticeni.ro 28.11.24		
		newsbucovina.ro 28.11.24		
		ziaruldepenet.ro 28.11.24		
		ziarez.ro 28.11.24		

				<p>Timișoara, fiind catalogată drept cea mai bună invenție din domeniul energiei regenerabile. Totodată, în cadrul ceremoniei de premiere, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a primit Premiul special și Trofeul ITC pentru lucrările prezentate la această ediție a Euro Politehnicus.</p>
-	<p>USV suspendă cursurile luni, 2 decembrie, pentru a permite studenților să voteze în localitățile de domiciliu</p>	<p>obiectivdesuceava.ro 29.11.24</p> <p>newsbucovina.ro 29.11.24</p> <p>suceavalive.ro 29.11.24</p> <p>ziaruldepenet.ro 29.11.24</p>	-	<p>Consiliul de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a hotărât ca luni, 2 decembrie a.c., activitățile didactice să fie desfășurate online sau să fie reprogramate pentru o dată ulterioară. Această hotărâre a fost luată pentru a facilita deplasarea studenților către localitățile de domiciliu sau reședință, în vederea exercitării dreptului la vot.</p> <p>Reamintim faptul că, potrivit legislației în vigoare, la alegerile pentru Parlamentul României, care se vor desfășura duminică, 1 decembrie, cetățenii vor putea vota doar în circumscripția electorală de care aparțin (județul unde au domiciliul sau viză de flotant).</p> <p>„Considerăm că participarea la vot reprezintă un gest esențial de responsabilitate civică, iar generația tânără are un rol crucial în conturarea viitorului României”, se arată într-un comunicat transmis de USV.</p>
Beatrice Oșean	<p>Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” Suceava marchează Ziua Bucovinei</p>	<p>ziaruldepenet.ro 28.11.24</p> <p>newsbucovina.ro 27.11.24</p> <p>ziarez.ro 27.11.24</p> <p>stirilazi.ro 27.11.24</p> <p>radiotop.ro 27.11.24</p> <p>glasulsucevei.ro 27.11.24</p> <p>crainou.ro 28.11.24</p> <p>news.yam.ro 27.11.24</p>	-	<p>Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” Suceava invită publicul la o serie de manifestări care își propun să celebreze Ziua Bucovinei – 28 noiembrie.</p> <p>Programul include dezbaterea „O călătorie de suflet prin Bucovina”, care se va desfășura în sala de lectură din corpul E, la parter, de la ora 11.00, cu prezența profesorului universitar dr. Mihai Iacobescu și a cercetătorului științific I dr. Constantin Ungureanu.</p> <p>De asemenea, în Sala de lectură „Mihail Iordache” din corpul A, organizatorii propun expoziția de carte, periodice și documente „Dulce Bucovină”, care poate fi vizitată pe parcursul întregii zile.</p>
-	<p>USV, ierarhizată în prima ediție a Times Higher Education – Interdisciplinary Science Rankings</p>	<p>newsbucovina.ro 22.11.24</p> <p>suceavalive.ro 22.11.24</p> <p>radiotop.ro</p>	-	<p>Joi, 21 noiembrie a.c., Times Higher Education (THE), în parteneriat cu Schmidt Science Fellows, a lansat prima ediție a clasamentului Times Higher Education – Interdisciplinary Science Rankings. La nivel global, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) se regăsește între primele 400 universități din lume, iar la nivel național, dintr-un total de</p>

	<p>între primele 400 universități din lume, iar la nivel național, dintr-un total de 8 universități ierarhizate, ocupă locul 2</p>	<p>22.11.24 suceava-smartpress.ro 22.11.24 bucovina24.ro 22.11.24 newsflash.ro 22.11.24 monitorulsv.ro 22.11.24 obiectivdesuceava.ro 22.11.24 svnews.ro 22.11.24 ziar.com 22.11.24 gazetaoltului.ro 23.11.24 edupedu.ro 22.11.24 ziare.com 25.11.24 crainou.ro 25.11.24 glasulsucevei.ro 22.11.24</p>		<p>8 universități ierarhizate, ocupă locul 2. Times Higher Education – Interdisciplinary Science Rankings 2025 a inclus 749 de universități din 92 de țări, reprezentând primul clasament care măsoară contribuțiile și implicarea universităților în cercetarea științifică interdisciplinară. Ierarhizarea s-a alcătuit pe baza a 11 indicatori de performanță, atent calibrați, pentru a evalua instituțiile în trei domenii-cheie, fiecare reprezentând o etapă din implementarea proiectelor de cercetare: intrări (finanțare), proces (măsurile de asigurare a succesului, facilități, sprijin administrativ și promovare) și rezultate (publicații, calitatea cercetării și reputație). THE și-a fundamentat rezultatele clasamentului pe analiza a 157 de milioane de citări, 18 milioane de publicații de cercetare și răspunsuri la sondaje din partea a peste 20.000 de cercetători din întreaga lume. Prezența USV pe locul al doilea la nivel național este deopotrivă onorantă și motivantă, întrucât criteriile de includere în Times Higher Education – Interdisciplinary Science Rankings au presupus atingerea unor indicatori, precum: să fi înregistrat rezultate recunoscute în cel puțin unul dintre domeniile vizate (știința calculatoarelor, inginerie, științele vieții sau științe exacte), să fi publicat cel puțin 100 de studii și articole științifice cu caracter interdisciplinar în perioada 2019-2023, să aibă cel puțin 50 de cadre didactice și de cercetare cu preocupări și rezultate în domeniul academic interdisciplinar. La nivel național, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se plasează pe primul la indicatorul „rezultatele cercetării”, care, așa cum precizam anterior, analizează publicațiile, calitatea cercetării și reputația în rândul comunității științifice internaționale</p>
-	<p>Expoziția „Povești croșetate – mesaje din inimă” cu păpuși croșetate de deținutele din Penitenciarul Gherla, vernisată la USV</p>	<p>newsbucovina.ro 22.11.24 ziaruldepenet.ro 23.11.24 bucovina24.ro 22.11.24 glasulsucevei.ro 22.11.24 crainou.ro 25.11.24</p>	-	<p>Miercuri, 20 noiembrie a.c., de la ora 16:00, în holul corpului E al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a avut loc vernisajul expoziției „Povești croșetate – mesaje din inimă. Firul vieții: păpuși și gânduri din Penitenciar”, care propune publicului o colecție de păpuși realizate prin tehnica de croșetat japoneză „Amigurumi”, de către deținutele de la Penitenciarul Gherla (jud. Cluj), în cadrul Centrului Terapeutic „Lotus”. Atelierul de croșetat a fost inițiat în anul 2019 de către doamna Mihaela Bălăi, educator și inspector principal de poliție penitenciară, fiind unic în sistemul penitenciar din România. Scopul expoziției este de a sensibiliza comunitatea universitară și locală, de a stimula discuții pe teme legate de reintegrarea socială a persoanelor private de libertate, precum și de a promova creativitatea și abilitățile acestor femei. Alături de păpușile croșetate, expoziția cuprinde și</p>

				<p>fragmente de scrisori ale deținuților către studenții specializării Asistență socială, anul III, care au în planul de învățământ disciplina „Asistență socială a delincvenților și asistență socială în probațiune”.</p> <p>În cadrul evenimentului, moderat de lector dr. Sergiu Raiu, consilier sociolog Centrul COACH-USV, au luat cuvântul prof. univ. dr. Florin Pintescu, decan al Facultății de Istorie, Geografie și Științe Sociale, și conf. univ. dr. Cristina Cormoș, coordonatoarea programului de studiu Asistență socială. De asemenea, la vernisaj au fost prezenți trei consilieri din cadrul Serviciului de Probațiune Suceava: Andreea Bucaciuc, Cătălin Boștină și Georgiana Alexandriuc.</p> <p>Expoziția este realizată sub egida Centrului COACH-USV, în parteneriat cu Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale (FIGSS), cu sprijinul studenților de la specializarea Asistență socială, și poate fi vizitată până la finalul lunii noiembrie.</p>
-	Workshop dedicat Grădinii Botanice de la USV: începuturi, prezent și viitor	intermediatv.ro 22.11.24	-	<p>Un workshop dedicat Grădinii Botanice a instituției, a avut vineri, pe 22 noiembrie, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în cadrul programului Optim Green USV. Evenimentul a reunit cadre universitare, studenți și membri ai comunității locale și a fost încheiat cu o vizită la grădina botanică situată în campusul de la Moara.</p> <p>În cadrul evenimentului au luat cuvântul personalități marcante ale Universității din Suceava, care au vorbit despre importanța și perspectivele acestui proiect.</p> <p>Șef lucrări dr.ing. Cezar Tomescu- coordonator Grădina Botanică USV „Puțin știu că Universitatea noastră a demarat acum 8 ani, construcția unei grădini botanice în cadrul campusului 2 de la Moara. Grădina botanică care personal nici nu îndrăzneam să mă gândesc ca student și apoi ca proaspăt angajat al Universității că se va dezvolta sau va cepe într-o bună zi. Ne-am întâlnit astăzi pentru a vă aduce la cunoștință diferite aspecte asupra stadiului de dezvoltare acesteia, despre provocările cu care ne-am întâlnit, despre planurile pe care le avem pentru viitor și pentru a vă îndemna să popularizați faptul că Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, că la Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava se construiește ceva frumos pentru generația viitoare, pentru comunitatea suceveană și nu numai, și să susțineți oricât de ori vă stăm putere construirea și dezvoltarea acestui obiectiv atât de necesar tuturor.”</p> <p>Prof.univ.dr.ing Adrian Graur- fost rector USV “Grija deosebită pe care o avem trebuie acordat pentru armonizarea tuturor obiectivelor care apar în capul și doi într-un întreg unitar și care să dea viață zonic și respectiv rei teodnic social. [...]</p>

-	<p>Perspective interdisciplinare asupra suferinței omului, în Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților</p>	<p>svnews.ro 23.11.24</p> <p>bucovina24.ro 23.11.24</p> <p>ziar.com 23.11.24</p> <p>trinitas.tv 23.11.24</p> <p>ziarez.ro 23.11.24</p>	<p>-</p> <p>Vineri, 22 noiembrie 2024, Auditoriul Joseph Schmidt din campusul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a găzduit un eveniment deosebit, Simpozionul Național „Suferința umană – o abordare interdisciplinară”, organizat de Asociația Părinți pentru Ora de Religie (APOR) și Asociația Studenților Creștin Ortodocși din România (ASCOR), în parteneriat cu Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, Consiliul Județean Suceava și instituția de învățământ universitar din vechea Cetate de Scaun a Moldovei.</p> <p>Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Calinic, Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților, firul roșu al prelegerilor rostite în cadrul manifestării a înmănuncheat tematicile omagiale și comemorative ale anilor 2024 și 2025 în Patriarhia Română: „Anul omagial al pastorației și îngrijirii bolnavilor” și „Anul comemorativ al tuturor Sfinților tămăduitori fără de arginți”, respectiv „Anul omagial al Centenarului Patriarhiei Române” și „Anul comemorativ al duhovnicilor și mărturisitorilor ortodocși români din secolul al XX-lea”.</p> <p>Paleta diversificată a domeniilor de specializare ale invitaților a permis o abordare multifacetată a conceptului de suferință, atât la nivel micro – omul ca persoană de sine stătătoare –, cât și la nivel macro – omul ca membru al unei comunități. Astfel, interpretările și perspectivele au venit din sfera medicală, culturală, teologică, juridică, antropologică, bioetică, oferind prilejul de a reflecta cu privire la actualitatea și provocările pe care această afectare a condiției umane le presupune în toate ipostazele ei.</p> <p>Invitației adresate de organizatori au răspuns personalități locale și din țară, fiecare dintre domniile lor valorificând experiența personală și profesională în cadrul comunicărilor, care au împărțite în două sesiuni. În cadrul primei sesiuni, moderate de dr. Valeriu Gavrilovici, au luat cuvântul: prof. univ. dr. Miron Bogdan, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București – La pas cu iubirea întru regăsirea Persoanei, dr. Richard Constantinescu, iatroistoriograf, Catedra de Istoria Medicinii, Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigorie T. Popa” Iași – Cum ne modelează durerea trecută experiențele viitoare?, avocat Florentin Țuca, managing partner al Țuca, Zbârcea &amp; Asociații – Suferința dreptului contemporan, Mircea Platon, scriitor și redactor-șef al revistei „Convorbiri Literare” Iași – Suferința școlii românești și dr. Valeriu Gavrilovici, medic chirurg la Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava și șef de lucrări în cadrul Facultății de Medicină și Științe Biologice, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava.</p>
---	---	--	--

				Cea de a doua parte, moderată de avocat Ana Săcrieru, a fost deschisă de Preasfințitul Damaschin Dorneanu, Episcop-Vicar al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, care, pornind de la titlul „Suferind” iubirea lui Dumnezeu, a adus în atenție o altfel de suferință, o altfel de durere, trăită în maximul intensității ei de un sfânt contemporan, Cuviosul Siluan Athonitul. [...]
Adelina Talpalariu	Universitari și profesori de liceu din Suceava și Botoșani au dezbătut problemele sistemului educațional	monitorulsv.ro 25.11.24	-	Universitari suceveni și reprezentanți ai mediului preuniversitar din județele Suceava și Botoșani – directori de școli, profesori – au dezbătut problemele majore cu care se confruntă sistemul educațional din România în cadrul unei mese rotunde organizate la finele săptămânii trecute, la Universitatea „Ștefan cel Mare”. Nivelul scăzut al populației cu studii superioare în comparație cu țările europene, rata ridicată de abandon școlar în preuniversitar și universitar, exodul populației tinere și necalificate, scăderea încrederii societății în rolul fundamental al educației etc. au fost câteva dintre subiectele ridicate de invitați. Evenimentul a fost organizat de Departamentul de Contabilitate, Audit și Finanțe, condus de prof. univ. dr. habil. Veronica Grosu, și Departamentul de Management, Administrarea Afacerilor și Turism, condus de conf. univ. dr. habil. Rozalia Kicsi, din cadrul Facultății de Economie, Administrație și Afaceri (FEEA), și moderat de prof. univ. dr. habil. Marian Socoliuc, prodecan în cadrul FEEA, și lect. univ. dr. Gabriela Cioban. Potrivit organizatorilor, cei implicați au încercat să găsească soluții în beneficiul tuturor participanților la procesul educativ: elevi/ studenți, profesori, personalul școlii, părinți, angajatori, comunitate. Evenimentul a reunit la masa dezbaterilor un număr însemnat de cadre didactice de la instituții de învățământ preuniversitar din județele Suceava și Botoșani, precum: colegiile tehnice „Petru Mușat” Suceava, „Mihai Băcescu” Fălticeni, „Samuil Isopescu” Suceava, "Alexandru Ioan Cuza" Suceava, Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, liceele tehnologice „Vasile Gherasim” Marginea, "Alexandru Vlahuță" Șendriceni-Dorohoi, județul Botoșani, Colegiul de Artă "Ciprian Porumbescu" Suceava, Liceul „Demostene Botez” Trușești, județul Botoșani, Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni, Colegiul Economic "Dimitrie Cantemir" Suceava, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Suceava. [...]
		stiri.botosani.ro 26.11.24		
-	Echipa COACH –	glasulsucevei.ro		Joi, 21 noiembrie a.c., în Sala Verde a Universității de Științe Vietii „Ion

	USV a desfășurat o acțiune la Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” (Iași)	<a href="https://www.bucovina24.ro">26.11.24 bucovina24.ro</a> <a href="https://www.newsbucovina.ro">26.11.24 newsbucovina.ro</a>	-	<p>Ionescu de la Brad” (Iași) a avut loc o activitate a Centrului de Orientare, Asociere și Consiliere în Cariera de Cercetător (COACH USV), care a vizat diseminarea rezultatelor cercetării științifice și atragerea tinerilor din Iași și din toată zona de Nord-Est a României spre cariera de cercetător. În fața unui public numeros, alcătuit din studenți de la programe de licență, masterat, și doctorat, au conferențiat prof. univ. dr. Cătălin Roibu, de la Facultatea de Silvicultură a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, și dr. Bogdan-Marius Tofănică, de la Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” Iași, pe tema „Lemnul ca sursă de informație pentru cercetarea științifică”. Cele două intervenții s-au completat reciproc și au reușit să le ofere studenților informații valoroase și inspirație pentru viitor.</p> <p>Din partea gazdelor, activitatea a fost moderată de șef lucrări dr. Raluca Rusu (Director CCOC), care a oferit sprijin logistic, iar din partea oaspeților, de către prof. univ. dr. Elena-Brândușa Steiciuc (Director COACH USV). La eveniment au mai participat drd. Oana-Andreea Grosu, consilier psiholog al COACH USV, lector dr. Sergiu Raiu, consilier sociolog, Laura Dospinescu, responsabil evenimente.</p> <p>Sperăm că această colaborare, care este abia la început, va atrage în grupul-țintă al proiectului PNRR care finanțează COACH USV cât mai mulți tineri de la Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, conturând un teren fertil pentru noi inițiative ale tinerei generații de cercetători.</p>
Ioana Ion	Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studențești Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studențești	<a href="https://www.libertatea.ro">libertatea.ro</a> <a href="https://www.edupedu.ro">23.11.24 edupedu.ro</a> <a href="https://www.damboviteanul.com">22.11.24 damboviteanul.com</a>	-	<p>Ministerul Educației alocă 43 de milioane de euro pentru construcția de cămine studențești moderne. Șapte universități din țară vor beneficia de aceste fonduri europene, iar lucrările vor fi finalizate până la sfârșitul lui 2025, scrie Edupedu</p> <p>Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studențești. Căminele vor fi gata în 2026 Campusurile vor fi destinate studenților din medii defavorizate și vor fi disponibile în 2026</p> <p>Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studențești. Ministerul Educației a anunțat lista finală a universităților din România care vor primi finanțare europeană prin PNRR pentru construcția de cămine noi. Proiectul „Construcția infrastructurii universitare pentru campusurile studențești ale viitorului” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) cu 43.028.568 de euro (214.105.851,51 lei)</p>

				<p>Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studentești.</p> <p>Lucrările trebuie finalizate până în decembrie 2025, pentru ca studenții să se poată muta în căminele nou construite în anul universitar 2026-2027. Lista finală cu proiectele eligibile a fost publicată vineri, 22 noiembrie, de Ministerul Educației. „Se au în vedere, cu precădere, investițiile care au o dimensiune incluzivă, pentru creșterea numărului de locuri din cămine, dedicate studenților proveniți din medii socio-economice defavorizate, cu dizabilități, minorități etnice sau din familii monoparentale etc., care vor avea prioritate în obținerea unui loc în campusuri universitare nou construite”, se precizează în document</p> <p>Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studentești.</p> <p>Cele șapte universități care vor primi bani pentru modernizare</p> <p>Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studentești</p> <p>Bugetul alocat ajunge pentru șapte dintre universități, deși pe lista intermediară erau zece instituții care obținuseră punctajul minim. Astfel, trei dintre ele sunt trecute pe o listă de rezervă. Concret, vor primi bani europeni pentru modernizarea căminelor studentești următoarele instituții: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), cu proiectul Construire Cămin Studentesc Campus II – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, cu proiectul „Construcția unui Nou Cămin Studentesc al UMGST G. E. Palade Târgu Mureș”; Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, cu proiectul „Construire Clădire Spații de Cazare Studenți în Stațiunea de Cercetare și Practică Studentească Vasile Băcăuanu – UAIC Bio Life”; Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București, cu proiectul „Construcție Cămin Studentesc în Baza Didactică Eforie Nord, pentru Studenții UNEFS”; Universitatea din București, cu proiectul „Construire Imobil cu Funcțiunea de Cămin Studentesc – Corp C29, cu Regim de Înălțime S+P+9E”; Universitatea de Vest din Timișoara, cu proiectul „Viitorul Studenților: Cămine Smart și Sustenabile”; Universitatea Tehnică de Construcții București cu proiectul „Accurate – demolare și construire cămin pentru reînnoirea sustenabilă către un viitor verde”</p> <p>Citește întreaga știre: Șapte universități din România vor primi 43 de milioane de euro pentru modernizarea căminelor studentești.</p>
-	Mihai Dimian,	antena3suceava.ro	-	Rectorul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Mihai Dimian, a

	rectorul USV, îndeamnă tinerii să participe la vot	24.11.24		<p>subliniat importanța prezenței la vot, încurajând tinerii să se implice activ în procesul electoral. Acesta a atras atenția asupra interesului scăzut al cetățenilor tineri pentru politică, explicând motivele dezinteresului.</p> <p>El și-a exprimat încrederea în potențialul tineretului, dar a subliniat că un președinte trebuie să fie matur, responsabil și cu o anumită experiență, fără a exclude însă posibilitatea unui lider tânăr.</p> <p>Rectorul a vorbit și despre libertatea de a ne exprima opinia, considerând votul un drept fundamental. El a anunțat că va merge la vot împreună cu copilul său, pentru a-i transmite lecția implicării civice.</p>
Daniela Micuțariu	Lansări de carte, la Alianța Franceză din Suceava, de Ziua Internațională a Profesorilor de Limba Franceză	monitorulsv.ro 22.11.24	-	<p>Alianța Franceză din Suceava a organizat joi, 21 noiembrie, de Ziua Internațională a Profesorilor de Limba Franceză, o acțiune culturală sub genericul „Toutes championnes, tous champions, Porteurs de la flamme francophone”.</p> <p>Programul a cuprins lansarea numărului 8 al revistei de promovare a limbii franceze, civilizațiilor și culturilor francophone, „Rythmes, couleurs et paroles francophones”, editată de Alianța Franceză din Suceava, în parteneriat cu Centrul de Reușită Universitară al Universității „Ștefan cel Mare”, precum și lansarea cărții „La cuisine en Bucovine. Quelques recettes magiques”, coordonată de Mariana Șovea și Sanda-Maria Ardeleanu.</p> <p>Inițiată în 2019, în cadrul proiectului Francofonia în comunitate, propus de Centrul de Reușită Universitară și Biroul Francez din Suceava și susținut de Agenția Universitară a Francofoniei, revista „Rythmes, couleurs et paroles francophones” prezintă, în mod tradițional, activitățile francofone organizate la Suceava. Apărută în condiții grafice deosebite, la Editura Mușatinii, revista este o oglindă a preocupărilor unor instituții de cultură sucevene, fiind lansată, în fiecare an, cu ocazia Zilei Internaționale a Profesorilor de Limba Franceză</p> <p>„La cuisine en Bucovine. Quelques recettes magiques ”constituie rezultatul unui proiect de promovare a gastronomiei române și franceze, desfășurat în rețeaua Alianțelor Franceze din România și susținut de Institutul Francez din București.</p> <p>La traducerea rețetelor de bucătărie, selectate în colaborare cu profesor univ. dr. Adriana Dabija, au participat patru studenți de la masteratul cu dublă diplomă Teoria și Practica Traducerii din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării : Mădălina Iroftעי, Simona Vasilciuc, Olimpia Maxim, Petronela Prindi-Moroșanu.</p> <p>Evenimentul destinat celebrării profesorilor de franceză a fost găzduit în spațiul primitiv al Restaurantului Casa Bucovineană Suceava și a</p>
		svnews.ro 22.11.24		

				<p>beneficiat de colaborarea cu crama Domeniile Franco-Române reprezentată de Răzvan Avram și Ionuț.</p> <p>Au luat cuvântul președintele Alianței Franceze din Suceava, prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, președinta Asociației Profesorilor Francofoni, filiala Suceava, profesor dr. Irina Melisch, invitați din spațiul francofon european și african, Geneviève Coudre și Ely Yannik Ahounou, directorul firmei Casa Bucovineană, economistul Dorel Covașă, dialogul fiind moderat de Sanda-Maria Ardeleanu și Mariana Șovea, președinte de onoare și respectiv director al Alianței Franceze din Suceava.</p>
--	--	--	--	---